

# 黃廉士

實驗良藥  
專效肺癆生草藥

每盒五元



求凡見氣喘咳逆無論色慄陽操勞傷寒紅白蘇瘡傷以久一經服食大有起死回生之功輕者一試盒重者多食數盒即愈誠肺癆病唯一之救星也

將該藥供獻於世以濟患肺癆病者之需

肺癆症者以萬數計

今鄙人到美懸壺故

嘗將該牛耳靈活愈

精華能愈百醫罔效

一地開業執照但該醫師因有特別故

將該藥供獻於世以濟患肺癆病者之需

廣州訊省府主席吳鐵城與桂省府

商量桂米運粵辦法經桂省府派廣西

糧食管理局長黃榮華來粵與本省農

轉運大批糧食赴桂同時本省晚造新

穀現正陸續登場本年各縣異常豐

收目前省內所存米食尚可足三個

月以上之用加以晚造收成良好半

年內本省糧食決無處缺乏云父調

節民食會禁止米機製磨白米全市經

已一致遵行至糧食業各行商現存白

米併須舉行登記俟全數售清為止

違則究罰該項登記辦法現存草擬

中下調即可實施但于未頒行以前

各米店無論為零沽業或批發業現存

白米暫時仍照常售賣未遽加以禁

止以恤商艱現市內零沽米店多

以抑准賣糙米不得再賣白米

敵機在該處肆虐投下炸彈一枚洪

氏及妻子男女五人同遭於難死狀殊

慘禁賭會同人昨特發起捐款前往

查洪氏前在武備學校畢業曾任黃

浦陸軍小學教官十年餘本省軍界多

屬其門徒聞各軍人已聯呈余總司令

發給撫恤金云

廣州訊粵省禁賭委員會監察洪景超

氏年六十歲番禺人寓本市西華

東路復興新街李園于十月廿一日

快樂縱有嬌妻美妾亦無樂趣雖富有百萬遺

下誰承言念至此能不悲痛若欲補救亡羊請

服本堂之壯陽續嗣丸培補命門精神充足勢無

棄甲曳兵之處功効極偉若不鮮驗原銀奉回

夫人人生缺憾莫若陽痿陽痿乃絕人之嗣斷人

命而得其效之靈便使組織嚴密

而得到指揮之靈便使組織嚴密

而得到指揮之靈便使組織嚴密